

关注

泉州市总商会举办泉商同心沙龙

商报讯 (通讯员谢兵 融媒体记者张剑峰)12月6日,由泉州市工商联指导、泉州市总商会主办,福建省区块链应用商会、泉州市总商会学习研究委员会承办的“未来中国经济前景展望”泉商同心沙龙(十五)成功举办。沙龙活动邀请了政府相关部门负责同志、企业家代表、商会代表和专家学者等50余人座谈交流。活动由泉州市工商联常委、泉州市总商会学习研究委

员会主任陈朝晖主持。

沙龙活动上,中银国际研究公司董事长、中国人民大学经济学院博士生导师曹远征围绕“逆周期调控政策、美国大选、欧盟限制中国新能源产业出口”等热点话题,和参会人员分享了看法体会;荣誉集团董事长、福建省江西商会创会会长胡连荣,兴业皮革科技董事长吴华春,中海峰商业保理董事长、犀象投资董事长蔡铭彦,焦点卫生用品董事

长、泉州市企联副会长周航,福建恒都知识产权董事长、福建工程学院兼职教授陈焕斌等企业家和专家结合自身行业、企业特点及专业领域先后和大家作了互动交流,分享了对未来经济的看法和期盼。

活动后,大家普遍认为,泉商同心沙龙是一个有活力、有内容、有收获的活动平台,希望能继续办出特色、办出成效,打造成泉商群体的专属学习平台。

动态

资讯

南安组织阀门企业赴四川考察并举办交流座谈会

商报讯 12月5日—6日,南安市组织胜利阀门、泉瓦阀门、争一阀门、高乔铸造、溪南蝶阀等28家南安阀门企业赴四川开展考察交流活动。

考察交流期间,一行人先后前往四川凯茨阀门制造有限公司、自贡自高阀门有限公司、四川飞球(集团)有限责任公司、成都迈可森流体控制设备有限公司,了解企业的发展历程、产业布局、应用场景和技术创新等情况。

“此次组织会员企业进行考察交流活动,是南安、成都两地阀门企业的一次互促互补,是南安产业优势与南商企业资源优势的有机结合,对进一步推动‘南安经济’与‘南安人经济’融合发展具

有重要意义。”南安市海西阀门协会秘书长陈新刚表示,希望通过搭建两地产业链资源合作的桥梁,学习借鉴当地阀门市场发展新趋势、新技术的创新思路,提升企业的市场竞争力,推动南安阀门产业高质量发展。

值得一提的是,7日在成都南安商会第五届理(监)事会就职典礼举行之前,南安市委统战部、市工商联联合该商会共同举办“南安阀门产业发展交流座谈会”,全国各地的100多位阀界精英共聚一堂。

在现场举行的“聚焦新未来共谱新篇章”南安阀门产业推介会上,五矿产城福建公司、福建仑苍阀门城开发有限公司、温州回

归南安企业代表欧冠阀门、铸造厂代表福建高阀铸造有限公司、北京市阀门总厂(集团)有限公司分别上台作推介。与会人员围绕南安阀门产业如何进一步做大做强展开交流,并结合自身发展经验,提出意见和建议。

会议提出,无论是阀门制造企业还是销售大军都要有忧患意识,要潜心培育有竞争力的拳头产品,增加产品附加值,才能行稳致远。会议强调,南安市委、市政府十分重视阀门产业发展,专业阀门制造基地和配件市场也在逐步建设完善中,欢迎大家积极回乡考察、投资创业。南安市委统战部、市工商联将认真梳理、系统研究,真正潜下心去服务,满足企业的需求。 (南商)

石狮青商会女商部举行爱心捐衣暖冬行动

商报讯 12月5日下午,由石狮团市委、市妇联联合主办,石狮青商会女商部、市女企联承办的第四期“岁暮天寒,愿你安暖”爱心捐衣暖冬行动如期举行,石狮团市委书记施正极、市妇联发展部部长柳丽芬参加活动。

今年是石狮女商部开展暖冬行动的第四个年头,持续向西藏、青海、四川等地区捐赠御寒衣物,爱心青商们用实际行动向社会传

递爱心与温暖。参加的爱心青商、女企联会员及社会爱心人士亲自动手参与衣物分拣、打包、归类、启送等工作。

“衣”份爱心,“衣”份温暖。自第四期活动启动以来,吸引了许多爱心人士和爱心企业的关注和参与,短时间内共筹集到棉衣、棉裤、保暖套装、围巾、袜子等各类物资17408件,价值220万元。

据了解,石狮青商会女商部

等单位自2021年发起该项目以来,累计筹集到棉衣裤、保暖套装、毛毯、围巾、袜子等各类物资43739件,价值373万元。每一件衣物都承载着一份温暖,每一份捐赠都是对这个世界美好的期许,石狮青商会将继续参与慈善公益,用实际行动诠释“大爱无疆”,让温暖跨越千山万水,抵达那些最需要关怀的心灵。

(石青)

泉州装备协会举办专题沙龙活动

商报讯 (通讯员张少榕 融媒体记者张剑峰)12月10日,由泉州市工业和信息化局主办,泉州市中小企业服务中心承办,正睿管理咨询、泉州市装备制造业协会共同组织的“专精特新中小企业突破销售瓶颈实现持续增长持续盈利之利基战略”沙龙活动在泉州市装备制造业协会会议室成功举办。活动吸引了40余人到场交流,其中不少都是专精特新企业的负责人及代表。

泉州市装备制造业协会会长、泉工股份董事长傅炳煌表示,“专精特新”企业和单项冠军企业,都是泉州装备制造企业的典范和标杆,也是推动行业高质量

发展的重要力量。希望活动能为到场的企业提供可借鉴的路径和模式,引导它们向更高质量、更高效率、更高附加值的方向发展。

本次活动邀请国家工信部管理咨询服务专家、江西民营经济研究智库资深专家胡亦涵作为分享嘉宾。在分享中,胡亦涵详细阐述了利基战略的核心价值和实施方法论,包括如何正确选择利基市场和利基业务、如何利用利基战略成就行业龙头企业、数字化时代品类利基企业的模式进化等关键内容。同时,胡亦涵还结合大量中外成功案例,深入剖析了利基战略在助力中小企业持续增长方面的实际应用和显著成效。

参会人员纷纷表示,通过此次活动,他们对利基战略有了更加深入和全面的认识,也收获了许多宝贵的经验和启示。现场还进行了交流互动,与会人员根据企业自身情况,与胡亦涵面对面交流讨论如何实施利基战略,突破销售瓶颈。

此次活动的成功举办,不仅为专精特新中小企业提供了一个学习交流的平台,也为推动泉州市中小企业的高质量发展注入了新的活力和动力。为助力产业高质量发展,进一步做好会员企业服务,会上,泉州装备协会聘请胡亦涵为管理咨询领域的智库专家,为会员企业提供专业的咨询及辅导。

安海玩具同业公会第九届会员大会举行

商报讯 近日,晋江安海玩具同业公会举行第九届会员大会暨理监事就职典礼,泉州嘉利儿童用品有限公司董事长许清海连任新一届理事会会长。

此外,力利玩具许宾宾、新菱玩具吴若朋、嘉利玩具陈昱升、鸿顺儿童颜孔连、力达玩具吴育旗、环球玩具洪奕翔、兴泰电子玩具林育情当选新一届理事会副会长。

许清海表示,新一届理事会将充分发挥行业公会优势,有效加强行业间的协作,并通过搭建平台,引进电商、创意资源等,助力安海玩具找到创新突围之路。

据悉,安海玩具同业公会成立于1992年,现有会员企业90多家。值得一提的是,今年前十个月,泉州市外贸出口1549.5亿元,同比增长3.2%。其中,玩具出口19.7亿元,增长31.5%。安海作为泉州较为集中的玩具生产基地,占据玩具出口份额的“半壁江山”。(晋商)

泉州宁德商会参与主办星禾少年暖冬行动

商报讯 (通讯员杨明祥 融媒体记者张剑峰)12月8日上午,“冬日暖阳 守望星禾”星禾少年暖冬行动在泉州市区真武庙举行。本次活动由中共泉州市委社会工作部指导,泉州市宁德商会等多家单位联合主办。商会荣誉会长兼党支部书记柳春华,会长助理兼志愿服务队队长陈景新,副秘书长张家振,会员康金寿、游洪伟、王光惠作为志愿者代表参加。

现场,柳春华发出《关爱星禾少年倡议书》。他呼吁更多的企业、社会组织和个人能够关注到“星星的孩子”这一群体,伸出援手,无论是物质上的捐赠,还是精神上的陪伴与鼓励,都将化作他们前行的力量源泉。

商会志愿者与其他爱心人士、团队共同书写绘制爱心卡,与星禾少年们互相赠送,并为他们发放了牛奶、零食礼包等暖冬物资。活动特别设计了爱心跳蚤市场、陶艺手绘、二人三足等丰富的环节,在泉州五中高一(1)班全体同学以及20名志愿者的陪伴下,孤独症少年们度过了愉快的时光。

泉州市宁德商会将继续秉承公益初心,积极参与更多关爱特殊群体的活动,传播公益理念,奋力做公益慈善的传播者、行动者和引领者。

安溪县家居工艺商会举办电商运营分享沙龙

商报讯 (通讯员周金庆 融媒体记者张剑峰)近日,“抖音电商安溪家具家装产业带运营分享沙龙”在安溪华侨职校成功举办。此次活动由抖音电商、巨量引擎生态业务联合安溪县家居工艺商会、安溪县家居工艺商会电商分会、安溪县工艺美术学会、安溪华侨职业中专学校联合主办,旨在助力安溪家居工艺企业掌握抖音电商运营技能,拓展市场空间。

活动现场,抖音电商家具家装行业运营经理陈涵为参会人员详细解读了抖音电商的核心优势和经营模型,帮助企业找到解决经营难题的有效方法;巨量引擎生态业务CSM家具家装行业经理刘芮辛深入分析了抖音家具家装行业的特征和机会点,并分享了实用的营销玩法;此外,抖音电商综合业务居家百货行业营销专家徐烨伟为企业解读了平台营销活动的相关政策,抖音电商家具家装行业运营经理沈峰和张盛杰则针对新商人驻权益政策进行了详细介绍。

通过此次沙龙活动,安溪家居工艺企业不仅掌握了抖音电商运营的核心技能,还搭建了行业交流平台,为产业带注入了新的发展动力。未来,安溪家居工艺企业必将在抖音电商的赋能下,开启更广阔的发展空间。